

ЭХО СОБЫТИЙ

ДЕПУТАТ-ВЯЗНИКОВЕЦ ДОСТАВИЛ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ НА ДОНБАСС

Накануне нового, 2024-го года в Докучаевск прибыл гуманитарный конвой из Владимирской области. В составе группы – заместитель председателя Законодательного Собрания, депутат областного парламента от Вязниковского района Роман Кавинов.



В ходе рабочего визита, Роман Кавинов встретился с руководством нового российского региона и коллегами из Горсовета Докучаевска, побывал в подшефной Вязниковскому районе библиотеке, осмотрел, как проведены работы в местном клубе. С его ремонтом помогали депутаты фракции «Единая Россия» в ЗС.

Роман Кавинов передал привет и подарки от коллеги

Инны Гавриловой в городскую школу №5 и побывал в гостях у многодетной семьи Колоосовых. Так получилось, что именно Роману Валерьевичу достался шарик с пожеланиями сестер Насти, Вероники и Кати с «Елки желаний». Оказавшись в Докучаевске, депутат лично вручил новогодние подарки. В ответ сестренки подарили гостю песню и стихотворение. Вероника, средняя из девочек, на вопрос о

самом главном желании, не задумываясь сказала: «Хочу, чтобы поскорее закончилась война. Это самая заветная мечта».

— Мне повезло, я три шара тянул, 2 шара оказались из Владимирской области, а третий шарик — вот эти замечательные девчонки из Докучаевска, — рассказал Роман Валерьевич. — Тут, как говорится, судьба сама распорядилась.

Кроме этого, парламентарий-вязниковец посетил и российских военных, которые выполняют задачи на передовой. Им Роман Кавинов передал рисунки детей из Владимирской области. Детские новогодние открытки и рисунки теперь украшают и множество блок-постов, через которые довелось проехать депутату.

— Воины со всех уголков нашей необъятной России участвуют в СВО, защищают её интересы, борются с нацизмом, — написал Роман Валерьевич в своём телеграмм-канале «Кавинов.Точно!». — И всем им действительно важно знать, что их любят, им благодарны и с нетерпением ждут с победой дома.

Соб. инф.

АНОНС

В ВЯЗНИКАХ ВЫСТУПАЮТ ИСПОЛНИТЕЛИ РЕДКОЙ РУССКОЙ НАРОДНОЙ ПЕСНИ

Вязниковский историко-художественный музей открывает серию творческих встреч в рамках арт-проекта «Атмосферник». В субботу, 20 января, там выступит уникальный коллектив из 1000-летнего города Суздаля под названием «Лучина».



Сами себя музыканты позиционируют, как исполнители «редкой русской народной песни». Руководит коллективом гуслир-сказитель, композитор, писатель, звонарь Спасо-Ефимиева монастыря города Суздаля Александр Леонов. «Лучина» не просто перепевает известные народные композиции, а занимается реставрацией старинных песен по материалам этнографических экспедиций и через общение с мэтрами русской народной музыки. В своём творчестве музыканты группы используют такие инструменты, как флейта, окарины, свиристель, жалейка в сочетании с классической и бас гитарой, а также ударными.

В Вязниках группа выступит впервые. Репертуар составят народные, исторические, духовные, патриотические произведения и фрагменты былин. По сути, коллектив выступает в жанре фолк-рока. При этом их композиции наполнены необычным духовным содержанием. Это не «раскрученные» композиции, а результат творческого поиска, процесс создания уникального звучания и аутентичной подачи. Песни суздальского коллектива перенесут слушателей в атмосферу сказочной русской старины, наполнят сердце радостью и покоем.

Музыка «Лучины» будет интересна людям всех возрастов. Она одинаково близка и понятна как молодёжи, так и старшему поколению. А неповторимая атмосфера и интерьеры старинного особняка XIX века только усилят впечатление от звучания песен.

Итак, концерт группы «Лучина» в рамках арт-проекта «Атмосферник» состоится в субботу, 20 января. Начало - в 16.00. Билеты доступны для покупки по «Пушкинской карте». Стоимость билета - 350 рублей.

Организаторы отмечают, что количество мест ограничено. Более подробную информацию можно уточнить по телефону: +7 904 250 27 77.

На правах рекламы. 6+

ПРО СПОРТ

ЖАРКИЕ ГОНКИ В МОРОЗНУЮ СУББОТУ

Не «Сувениром» единым славны зимние каникулы в Вязниковском районе. Традиционно из-за праздничного стола жителей и гостей нашего города выдёргивают экстремальные соревнования. Раньше это была открытая тренировка по мотокроссу. На этот раз вниманием любителей спорта завладели снежные ралли «Вязниковский венец». Заезды прошли в Рождественский сочельник – 6 января.



Зимняя гонка – это второй этап Кубка Владимирской области по ралли-спринту. Изначально планировалось, что заезды стартуют в конце декабря прошлого года. В Вязниках для них подготовили трассу в районе деревни Чудиново. Однако планы организаторов сорвала погода – внезапная и сильная оттепель. Пришлось сдвигать начало кубковых

соревнований на первые дни нового 2024-го года.

И вновь ралли чуть было не отменили метеорологические кульбиты – резко ударили трескучие морозы. В ночь перед соревнованиями столбик термометра местами опустился до минус 33 градусов по шкале Цельсия. Тем не менее, решено было не переносить во второй раз дату гонок,

а выходить на трассу при любых условиях.

Судя по стартовому протоколу, холода не испугали около четырёх десятков автоэкстремалов из Вязниковского района, Александра, Владимира, Камешкова, Киржача, Коврова, Собинки, Судогды, Юрьев-Польского, а также соседней Ивановской области и Москвы. Лучших определяли в нескольких категориях, в зависимости от типа и мощности автомобиля. На старт выходили как видавшие виды «классики», так и современные иномарки.

— Специально ради гонок был изменён формат трассы. Она стала более скоростной, широкой и протяжённой, — рассказали организаторы. — Позволяла в полной мере продемонстрировать не только технические возможности автомобиля, но и мастерство пилота.

Зрителей, также не побоявших-

ся морозов, гонщики наградили целой волной адреналина и снежных брызг, обильно вылетающих из-под колёс раллийных автомобилей. Заезды, по признанию вязниковцев, получились зрелищными и по-спортивному бескомпромиссными. Даже несмотря на то, что обошлось без переворотов и аварий, «Вязниковский венец» порадовал скоростями и крутыми виражами на заснеженной трассе.

По итогам авто-дуэлей вязниковцы продемонстрировали высокий уровень мастерства. Первое место в категории «Ралли-спринт 2000» занял Евгений Абрамов. Он же взял «серебро» в «Ралли-спринте 1600»

и номинации «Кросс. Передний привод». Ещё один наш земляк – Владимир Ефремов, поднялся на третью ступень пьедестала в категории «Ралли-спринт 1600».

Всего же в календаре Кубка Владимирской области по ралли-спринту значатся семь этапов. На Вязниковский район приходится два из них. Кроме уже проведённых заездов, кубковая гонка запланирована на 9 марта. Ну и, конечно же, всех желающих ждут традиционные соревнования, приуроченные ко Дню защитника Отечества, которые намечены на 23 февраля.

Герман ДОЛМАТОВ.

Фото «Вязники наш город».